
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Косенко Олексій
КОНТЕНТ-МЕНЕДЖЕР, 10 000 ГРН.

 23 лютого
2023     Місто: Рівне

Вік: 47 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: IT, WEB фахівці, Офісний персонал, Реклама, маркетинг, PR

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Резюме

Ім’я та прізвище: Олексій Косенко

Вік: 44 роки

Місце проживання: м. Бердянськ (наразі Рівненська обл.)

Вакансія: Контент менеджер

Коротко про мене

Все життя цікавився інформаційними технологіями. Перед війною відкрив власний бізнес, але вимушений був
покинути окуповане місто. На даний час проживаю з сім’єю у сільській місцевості на Рівненщині. Шукаю віддалену
роботу та працюю над покращенням своїх навичок та вмінь.

Навички

Наповнення та супроводження сайтів та маркетплейсів
Microsoft Windows – адміністрування
Microsoft Office – високий рівень
CorelDraw – упевнений користувач
AdobePhotoshop – упевнений користувач
HTML, CSS – середній рівень
1C – адміністрування, розробка власних модулів
Python – початковий рівень
Англійська мова – читаю та перекладаю з довідником

Освіта: Повна вища. Бердянський державний педагогічний інститут. Вчитель фізики та основ інформатики.

Досвід роботи

Посада та обов’язки

4 роки - ФОП. Ремонт комп’ютерної техніки. Монтаж та обслуговування систем відеоспостереження та контролю
доступу.

4 роки - ТОВ «Азовтранскомплект». Системний адміністратор. Адміністрування локально-обчислювальної
мережі. Встановлення операційних систем та програмного забезпечення. Адміністрування серверу 1С 8.3.
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Дописування конфігурації. Адміністрування сайту

Розробка рекламної продукції.

10 років - Державна митна служба України. Начальник сектору технічних засобів митного контролю та зв’язку.
Адміністрування локально-обчислювальної мережі. Встановлення операційних систем та програмного забезпечення.
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